- Mini arkusz nr 1 -

Zadanie 1. (0-1)
Trzecia cze$é liczby 92! to:

A. 3% B. 97 C.3% D. 621

Zadanie 2. (0-1)

Jola kupita banany po 3 zt za 1 kg. Data sprzedawczyni k zt i otrzymata od niej m reszty. Ile
kilograméw banandéw kupita Jola?

A E_m B.Z2_k c. km Y
3 3 3 3

Zadanie 3. (0-1)

Jaka liczbe nalezy wstawic¢ zamiast w liczbie czterocyfrowej 432| |, aby otrzymac liczbg
podzielng przez 3 i przez 4 jednoczesnie?

A. 0 B.3 C. 4 D.8

Zadanie 4. (0-1)
Dane s3 trzy wyrazenia algebraiczne:

A=2x+1 B=3x-1 C=3-2x

Suma A4 + B jest rdwna: 5x

Réznica 4 — C jest rOwna: -2

Zadanie 5. (0-1)
W pudetku znajduje si¢ 12 kul biatych, 8 kul czerwonych i 1 kula zielona.

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Jesli do pudetka dorzucimy 4 kule zielone to kule zielone beda
stanowily 20% wszystkich kul w pudetku. P F




Jesli z pudetka wyciggniemy 3 kule biate, to kule biate beda stanowity
50% wszystkich kul pozostatych w pudetku. P F

Zadanie 6. (0-1)

Dwa lata temu pan Tomasz zarabiat 3 000 zt. Po roku otrzymat 5% podwyzki, a po
nastepnym roku 630 zt podwyzki. Ile obecnie zarabia pan Tomasz?

A. 3450 B. 3600 C. 3750 D. 3780

Zadanie 7. (0-2)

Pani Jadzia postanowita wymieni¢ sprzet w kuchni. Za 40% kwoty przeznaczonej na ten cel
zakupita ptyte indukcyjna. % catej kwoty wydata na okap. Zas, za pozostala kwote, czyli
3420 zt kupita piekarnik. Oblicz, ile ztotych przeznaczyla pani Jadzia na sprzet kuchenny.

Zadanie 8. (0-3)

W ostrostupie prawidtowym czworokatnym krawedz podstawy wynosi 8 cm, za§ suma
dhugosci wszystkich krawedzi tej bryly wynosi 52 cm. Oblicz pole powierzchni tego
ostrostupa.




